

# ПЕРЕМЕНА

22 МАРТА 2013 ГОДА №2

## СВЕЧА ПАМЯТИ

### КОЛИЧЕСТВО КЛАССОВ

ВСЕГО КЛАССОВ В ШКОЛЕ	<b>30</b>
НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА	<b>11</b>
ВСЕГО ПЕРВЫХ КЛАССОВ	<b>3</b>
СРЕДНИЕ ШКОЛЫ	<b>18</b>
СТАРШАЯ ШКОЛА	<b>4</b>



### Народная мудрость

Жить — Родине служить.

Мир строит, война разрушает.

За Отчизну не жаль и жизни.

Для смелого солдата и рукавица — граната.

Сберечь знамя — сохранить честь.

Дисциплина — мать победы.

1 февраля наш город отмечал День освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Ровно 70 лет назад войска Красной армии вели сражения бои за город.

По добной традиции в День освобождения Кингисеппа в городе, у памятника «Слава погибшим воинам», проходит акция «Свеча памяти». Она объединяет всех неравнодушных людей: пожилых, молодых, совсем юных. Руководителей,

рабочих, служащих, учащихся... Люди приходят сюда почтить память тех, кто отдал свои жизни ради сегодняшнего мирного неба над нашими головами, зажигают свечи и склоняют головы в минуту молчания.



## НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

С 28 января по 1 февраля в нашей школе прошла неделя памяти, посвященная прорыву и снятию блокады Ленинграда в 1943 году, Дню освобождения нашего города от немецко-фашистских захватчиков и 70-летию Сталинградской битвы.

В школе прошла Линейка памяти погибших воинов, которую подготовили учащиеся 6В класса с классным руководителем Макаровой О.И.

На линейку были приглашены ветераны-блокадники, которые подели-

лись своими воспоминаниями о тех ужасных событиях.

Учащиеся 9А класса участвовали в городском митинге и возложении цветов к памятным местам города и района.



## НЕДЕЛЯ МУЖЕСТВА

В рамках Недели мужества, посвящённой Дню защитника Отечества в нашей школе прошли спортивные мероприятия под руководством учителей физической культуры. Так во 2-х классах прошли «Весёлые старты» (учитель И.В.Порошкина). в 4-х классах игра «Зарничка» (учитель М.А.Агиевич), 7-е классы соревновались в игре в баскетбол (учитель И.В.Кабринская), а 8-е устроили первенство по футболу (учитель И.В.Порошкина).



«А, ну-ка, парни!» Победители - парни 10а

Завершилась неделя спортивным праздником для 9-11 классов «А, ну-ка, парни!», где юноши под руководством И.П.Броварчика продемонстрировали свою закалку, силу воли, физическую выносливость и умение работать в команде.

## "ДЕНЬ ПАМЯТИ РОССИЯН, ИСПОЛНИЯЩИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА"

15 февраля – День памяти погибших в локальных войнах, исполняния свой служебный долг. Именно в этот день в 1989 году советские войска были выведены из Афганистана, который занимает особое место в истории нашей страны. 15 февраля в нашем городе у памятника «Журавли» состоялся траурный митинг, в котором приняли участие

войны-интернационалисты, родные и близкие погибших ребят, ветераны войны и труда, администрация, представители общественных организаций, школьники и студенты для того, чтобы отдать дань уважения всем тем, кто, защищая мирных жителей погиб в горячих точках. В митинге приняли участие ребята 7 б класса нашей школы.



Было сказано много добрых слов в адрес ветеранов афганской войны, которые ведут работу по патриотическому воспитанию учащихся, являются инициаторами ежегодного «Автопробега Победы». Отец Александр отслужил молебен. Жители возложили цветы.



Желаем всем воинам-интернационалистам, участникам вооруженных конфликтов, ветеранам всех войн здоровья, мира, благополучия, счастья и удачи в жизни и повседневных делах. Низкий поклон и вечная память погибшим героям!



## ДЕНЬ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

18 февраля в нашей школе прошёл День правовых знаний для учащихся 8-11 классов.

Интересные беседы провели с ребятами инспектор ГИБДД Коромёва Наталья Викторовна, врач-нарколог Татьяна Ивановна Войнова, инспектор ОДН Новикова Юлия Александровна.



Наталья Викторовна напомнила о соблюдении Правил дорожного движения, рассказала о том, как обезопасить свою жизнь на улицах,

дорогах и в автотранспорте, об ответственности за нарушение ПДД.

Татьяна Ивановна напомнила ребятам о вреде курения, рассказала о последствиях и необратимых последствиях употребления спиртных напитков и наркотиков, побеседовала о предусмотрительности при выборе друзей, посоветовала найти занятие себе по душе и посвятить ему свободное время и обязательно заниматься спортом.

Юлия Александровна напомнила ребятам о правилах поведения в общественных местах, о том, до какого времени подросток может находиться на улице без сопровождения взрослых, об ответственности подростков за правонарушения, привела примеры отрицательного поведения, поведала о том, сколько правонарушений совершено подростками за этот учебный год, сколько из них учениками нашей школы.



# КОНКУРС «УЧИТЕЛЬ ГОДА-2013»

Ежегодно во всех городах России проходит конкурс педагогического мастерства учителей «Учитель года». В нашем городе такой конкурс проходит традиционно в конце января. С 23 по 25 января 7 учителей города и района раскрывали свои таланты в преподавании и владении современными образовательными технологиями.

Нашу школу представляла учитель русского языка и литературы Инна Юрьевна Селюта.

Под её руководством ученики 9 класса МБОУ «КОШ №5»

выясняли сущность натуры Печорина и особенности исторической эпохи, в которой он жил, а также учились оценивать свои знания и работу на уроке.

Инна Юрьевна за участие в конкурсе награждена грамотой и ценным подарком.

У Инны Юрьевны я вынесла урок простой  
Григорий Александрович герой не мой  
И замуж за Печорина я б точно, не пошла  
Грехи осознает, но мутная душа.

Специалист комитета по образованию  
Архипова Н.А.



## ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

15-16 февраля в нашей школе прошёл День Семёнова И.А., Финенко С.В., Маркова Е.А., Се- открытых дверей для родителей. Папы и мамы, бабушки и дедушки и даже тёти и дяди присутствовали на наших уроках. Всего было проведено 39 уроков и открытых мероприятий. Учителя Лесникова И.А., Сутта С.Е., Некрасова С.С., Сергеева Н.А., Рязанова И.А., Иванова И.В.,



делились с ними секретами методической науки. Наши родители вместе с детьми и путешествовали по страницам разных учебников и вспоминали написание разных орфограмм, признаки параллельности прямых, делили числа с остатком и без, заглядывали в туристические агентства и путешествовали по англоязычным странам, «болели» за свою команду на спортивном празднике и даже окунулись в глубины космоса!

Никто из гостей не пожалел, что пришёл в школу. В своих анкетах наши родители единодушно выражали мнение о необходимости таких мероприятий и посетовали на то, что их в школе так не учили.